

反對派三毒箭齊發用心險惡

在二〇一七特首普選方案即將付諸表決的關鍵時刻，反對派繼炮製反普選民意「反超前」的假民調、以及捏造中央三億元「買票」的假新聞之後，昨日再祭出第三招：盜用公務員名義在報上刊登反對政改的假廣告。如此假民調、假新聞、假廣告三「假」齊發，反對派為阻撓方案通過，已到了無所不用其極的地步。

反對派在此關鍵時刻接連射出三支毒箭，絕非偶然和巧合，而是早有部署和預謀，目的在於兩方面：一是向二十七名「捆綁反對」的反對派議員中的「泛民」施加壓力，不許他們稍有猶疑或謀求「鬆綁」，「泛民」一旦「轉身」，馬上就會被套上「收了中央三億元」的帽子；二是進一步把局面搞亂，動搖人心。製造反普選的假民意，為「捆綁」投否決票擰腰打氣。兩種用心，都是極其卑鄙和惡毒的。

針對「蘋果日報」一手炮製的「中央三億元買一票」假新聞，「中聯辦」主任張曉明、外交部發言人洪磊及基本法委員會副主任梁愛詩等，昨日都對謠言作出了有力的澄清和回擊。其中，張曉明主任指出：謠言聳人聽聞、荒唐可

笑，目的是恐嚇「泛民」議員和抹黑中央，手段極為卑鄙；張曉明更強調，中央是真心誠意希望普選成功，也真心誠意期望「泛民」當中有人能夠投支持票讓方案通過，「中央目前也的確有豐厚的財政儲備」，但錢只會用在該用的地方，也就是說，中央絕不會「花錢買票」，有關報道絕對是造謠。

事實是，「花錢買票」之類的政治醜劇和惡行，依法辦事、講原則的中央從來不屑一顧，相反，「蘋果日報」黎智英和他的後台老闆美國「亞洲民主基金會」，正是個中的「斷輪老手」，回歸以來不說，就是此次依法普選的激烈鬥爭中，「肥佬黎」為後台老闆「大水喉」開足了馬力，公民黨、民主黨、工黨、社民連……，還有「香港良心」、「民主教父」、「政治主教」，這個一百萬、那個三百萬，為反對政改、阻撓普選花錢買的「票」還買得少嗎？以小人之心度君子之腹，此之謂也！

同樣，昨日出現在一些報章上的所謂「一群香港公務員就政改方案表決的公開信」廣告，是反對派看準時機射出的第三支毒箭，不僅內容同樣虛假，而

且用心更為陰險，企圖把十八萬公務員全都拖到反政改的離水之中，也可謂惡毒至極矣。

然而，只要稍為熟悉本港公務員制度和運作，只要稍為了解相關「公務員條例」及公僕操守行為準則指引，就不難一眼看穿：有關廣告，不僅不可能、不會出自公務員之手，而且，字裡行間、行文用語，特別是充斥全文的反對中央、鼓吹「自決」的政治味道，廣告明顯是一些激進本土分裂團夥的「傑作」，那裡有半點公務員的影子和味道？

廣告「滿紙荒唐言」，如提到「雨傘運動已偃旗息鼓」，叫港人要認真審視「我城」的將來。

顯而易見，如此一篇充滿偏激立場的「政治宣言」，是激進反對派盜用「一群公務員」名義炮製的假公開信和假廣告，本港公務員隊伍一向遵行「政治中立」守則，不偏不倚，盡職盡責，不可能發表此種公然反中央、反政府、反普選的政治言論，所謂「一群」也不知道何所指、什麼人？本港言論自由，但盜名偽造「公開信」廣告，有關部門必須嚴加追究，維護守法公僕形象和聲譽。

清除危險品 執法必果

二〇一七特首普選方案，將於下周三(十六日)提交立法會審議，預計最快下周四、或最遲下周五付諸表決。

從眼前情況看來，方案能被順利通過的機會並不樂觀。然而，不論方案通過與否，市民日子還是要過下去的，因此從市民角度而言，不論方案過還是不過，最緊要不要再生亂子，不要再發生如去年「佔中」那樣大肆衝擊、暴亂的局面。

然而，「樹欲靜而風不息」，看來，廣大善良市民的這一良好願望肯定將會落空；一批激烈反對派和暴力分子，連日已經揚言「衝擊難免」！

對此，警方負責人昨日在記者招待會上指出：最近，警方留意到在公眾的網絡平台上流傳不少主張抗爭的資訊，亦有小部分團體表示可能在公眾活動期間，會以一些較為激烈的手段進行示威及表達訴求，當中更有團體鼓吹所謂的暴力抗爭。過去本港發生非法霸佔道路事件，亦不只一次有示威者以鐵馬及磚塊撞擊立法會綜合大樓，造成嚴重破壞。

此外，在立法會綜合大樓及政府

總部外添美道及夏慤道非法豎立的帳篷附近有木材、鐵釘、玻璃瓶等物品，部分非法豎立的帳篷更設有閉路電視及密碼鎖。這些物品有可能會對未來數天的公眾活動帶來風險。

事實是，警方昨日在會上提到的玻璃瓶、釘子、木板、頭盔以至各種奇形怪狀的物品，市民在電視及報章圖片上早已看到了，而且「嘆為觀止」！這些玻璃瓶、釘子、木板以及頭盔，除了用來衝擊、暴亂以至對抗、襲擊執法人員，還會有別的用途嗎？難道會是用來野餐「BBQ」嗎？

因此，警方趕在下周三立法會開會之前，先把這一大批「危險品」移除，絕對是及時和必要之舉，不僅有助減少當日衝擊的風險，而且也是給搞事分子的一個事先明確警告：屆時不要亂來，否則警方一定果斷執法。

同時，對那些網上傳言、資訊和呼籲，也應如同那些危險品一樣，盡早予以「移除」，否則後果同樣嚴重，而後者的違法性質也是不容抵賴的。

關昭

「泛民」吸「獨」謀「二次佔領」組「敢死隊」表決日強攻立會癱瘓投票

正當特區政府盡最大努力勸喻反對派順應多數民意實現2017年普選之際，二次「佔禦」陰謀原來早已在醞釀。網上最新爆料指出，反對派於過去半年不斷地密會，算計如何「打低」政改，並於三月份起暗中開始一系列部署，要藉着政改表決期間發動「十萬圍城」，「二次佔中」，佔領立法會等，又密謀暗中組建「敢死隊」，負責衝擊警方防線等，而激進反對派連同「港獨」組織最後佔據主導權，較溫和「泛民」等受到排斥，已幾乎出局。隨着政改表決在即，立會外大規模暴力衝突隨時一觸即發。



大公報記者 洪國強

「民主真兄弟」網頁昨日爆出驚人內容，指由「泛民」及激進「港獨」組織聯手發動的「二次佔領」將在政改表決期間出現，消息透露，「泛民」與本土派已達成共識，聯手發動「二次佔領」，今次佔領規模可能不及去年，但暴力程度一定會升級，預料會發生局部騷亂，乃至全港範圍暴力衝擊行為。

爆料指，「泛民」各大小組織、團體策劃「二次佔領」已達半年之久。早在三月十三日梁家傑召集的飯盒會，民主黨主席劉慧卿就提出，泛民應大搞一次反對「袋住先」方案的運動來展示民意。提議獲梁家傑、李卓人、黃碧雲、范國威、何秀蘭當場支持，李卓人更直言可考慮擔任行動總指揮。

曾向「台獨」分子取經

三月中，一衆反對派人等集體赴台出席所謂「台港社運交流研討會」，與台灣太陽花學運領袖林飛帆、陳爲廷及紅衫軍領袖施明德一同檢討太陽花學運及「佔中」行動。當中出席者據報包括了何俊仁、鄭宇碩、陶君行、曾健超、梁國雄、陳樹暉、楊政賢等。

反對派有關人等其後在會議上定出要在政改方案表決當日發動所謂「十萬圍城」行動，向特區政府、中央施壓及溫和「泛民」施壓，強制捆綁否決政改方案。政改方案一旦獲得通過，還會即時將行動演變為「二次佔領」。會議還商定，行動由民陣打頭陣，陳倩瑩、楊政賢、陳樹暉等人負責具體運作，梁家傑、李卓人、何俊仁等暗中策劃支持，梁家傑以飯盒會召集人身份，協調「泛民」議員立場，形成裡應外合之勢。四月下旬，陳倩瑩、楊政賢、陳樹暉分別與「傘下運動」所屬組織主要成員會面，商討具體方案，並開始籌備「全民拒絕假普選運動」，聯合「泛民」二十幾個團體發起「二次佔領」。五月六日，民陣召集人陳倩瑩出席電台節目時宣布，民陣將發動十萬人包圍立法會。

密謀發起三波衝擊

「民主真兄弟」的爆料清晰地列出反對派的行動日程：按照計劃，泛民將發起三波抗爭行動。第一波是五月二十七日至六月十三日，主要依託所謂「全民拒絕假普選運動」發起修改基本法的輿論攻勢，包括六月七日的「真落區」活動；第二波是六月十四日下午發起遊行至立法會，其後在立法會、政總及添美公園聚集，為「泛民」議員否決政改營造氛圍。遊行將於下午三時起步，遊行至立法會，然後集會至晚上八時。第三波是六月十五日起在立法會外組織行動式集會。其中，周一及周二的集會時間為晚上七至十時。周三開始做直播，參與人員全天守候。

如果投票最後階段出現法案可能通過的局面，將發動支持者和青年學生衝入會場，癱瘓投票現場，令投票無限期擱置。「全民拒絕假普選運動」已組成十一人決策小組，負責處理中間可能現出的意外情況。公民黨、人民力量已在添美道搭建成了一百五十個帳篷，作為集會期間的指揮基地及接應站，並組織約二百人的糾察隊，糾察隊同時擔負衝擊警方防線的「敢死隊」任務。

「雙黃」策劃「勇武行動」

【大公報訊】記者洪國強報道：爆料人士透露，李卓人已代表民陣與「雙黃」黃毓民、黃洋達進行秘密協調，「雙黃」則召集本土派團體，商議衝擊方案，計劃動員數百人組成「勇武隊」，佩戴頭盔、眼罩、自製盾牌等裝備在立法會外集結，兵分兩路衝擊立法會大樓，癱瘓議事日程。

在「全民拒絕假普選運動」五月十五日會議上，以李卓人為代表的激進派與劉慧卿的溫和派發生激烈爭執。李卓人、何秀蘭、黎智英提出，此次包圍立法會行動必須改變過去「不鼓勵激烈衝撞」的原則，要創造機會促成激烈火爆場面，誘使激進本土派勢力加入並衝到前線。同時，還要將原來準備用於「辭職公投」的資金購買物資支援激進本土勢力。

五月底，李卓人代表民陣與黃毓民、黃洋達進行秘密協調，邀請他們一同參與包圍行動。五月三十日，黃毓民、黃洋達召集「北區水貨關注組」梁金成、「港人自決·藍色起義」陳梓進、「中大本土學社」劉穎匡、「本土民主前線」黃台仰、「香港本土力量」何志光、「美國隊長」容偉業、「土炮網台」主持人譚家俊、「城邦派」王洪基、鄭俠聚會，商討六月十七日政改方案表決時包圍立法會的策略考慮及衝擊行動方案，最後制訂出以「勇武行動」衝擊立法會的方案。



▲本土派激進分子上月底舉行反政改遊行後曾圍堵衝擊立法會大樓

資料圖片

李卓人



梁國雄



黎智英

何俊仁



圖將學生充當「人肉盾牌」

【大公報訊】記者洪國強報道：爆料文章續指，泛民計劃利用學生充當佔領立法會的先鋒，同時策動熱血公民等本土勢力與學生之間的矛盾，煽動他們相互競爭，將暴力行動升級，藉機搞亂局勢。而學聯為與激進本土派爭奪學生支持，在「二次佔領」時會表現更激進，不再採取「合理非理性」作為行動準則。同時，學民會發動未成年中學生取代學聯，成為「



▶部分青年受本地土派煽動而參與「港獨」活動

二次佔領」的「人肉盾牌」。

煽動學生與本土派鬥狠
文章爆料指，六月一日晚上，「全民拒絕假普選運動」在立法會大樓內舉行會議，雙學代表因考試臨近而沒有出席。何俊仁、李卓人提出，學民、學聯均公開表示要發起衝擊行動，「泛民」應該讓學生充當佔領立法會的先鋒

，並利用熱血公民等本土勢力與學生之間的矛盾，煽動他們相互競爭，將暴力行動升級，進而搞亂局勢。

為動員更加多大專院校及中學學生參加活動，並以此帶動更多「傘下媽」企出來支持子女，反對派團體敦促專上學聯、學民思潮、教協等組織在學校加強宣傳鼓動。同時「拒絕假普選」宣傳隊亦派出十幾人的宣傳小隊到各大院校和中學加強動員，以避免受到警察傷害為理由，煽動學生家長到抗爭活動現場保護子女。

目前學民、學聯已決定參與民陣發起的包围立法會行動。學聯決定，一旦政改方案在立法會獲得通過，將組織四間高校學生衝擊或佔領立法會，預計每間高校動員三百至四百名學生骨幹直接參與抗爭行動。為與熱血公民、學生最前線、左翼二十一等組織爭奪在校大學生支持，學聯將會在「二次佔領」時表現更激進，在號召學生參與遊行集會或其他行動中，不再採取「合理非理性」作為行動準則。爆料人士指，由於學聯涣散，號召力下降，學民動的未成年中學生可能取代學聯，成為「二次佔領」的「人肉盾牌」。